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1.1 NESHEHRHFERESKH,
W (1) |x]|<8 & 2° -3<x<L3

(13 %153 1* 4<x%8

(2) |x-1|<3 g L3eixH

(3) |3 -2xI<1 3° x>3H®kx<-1

C4) [1+2xist 4° x> 2

(5) |x=-1[|>2 ; 5° —-2<x<4

(6) |x+2|=5 6° -V 3<x<s-1HI<x<JS3
(e e e SR | 7% tsx<2

(8) Ix-8|<|x+1} 8° x<-7%Kx=>3

(9) Ixt-2]<1 9° %—<x<~i—

(10) x<x?-12<4x 10° -1<x<0

B (1) <2° (2) €25° (3) &7° (4) <>10°; (5) <>3°%
(6) €8° (7) <29° (8) 4% (9) 6% (10) <17
1.2 AT RT R G MW, JFH AR,
(1) x<5@elx[<5
f: WHBAHE, BF Ix[<55-5<x <58, K5 x <5 K%M,
(2) [x-5|<2BR3I<x<7
fR: HHEE. BA [x-5|<2B-2<x-5<2, frRA3<x<7,

(3) |1 +3x|<1Hix=-:

WJIO

B SEHEAH, BH-1<1+33S15 - 2<x <0 Bf, WxF@ATH, T
>-2 a¥rxkTE.

(4) FHEELE=, BBl x-1]=|x-2],
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B WHEAE, H(x~-1)2=(x-2)2fH x =

Ix~1)=|x 2|8,

2

1.8 RTEFIFSR AN, MR TR,

(1) =lil<sx<85-6<x<11,
(2) - 8<x<b6HK-4<x<2,

1L.4EHA T HI& R,
LYy Rsiatbsl
E: HZEREH AT S

X, x>0,'
Ix 1= {
- X5 X<0,

AR, lxl=]-xl.

(2) lx~yl=ly=xl,

|-xf={

e AIEH R
. ABHSH

—.ﬁuﬁﬁ%&%@ﬁ%&

—6<x<8.
TR D

-(=x)=xy x>0,

x<(:,

—x’

i W14 (D) A, Ix-yl=l-(y-x)=ly-xls

B x| =n/x2,

iE: EA xy x=0,
lXI={ :
L Xy x< 0

B, lxl =~/;

(O Ix/yl=1xl/lyl g#0) .
iE: AREENERENEEX, &

T N

b x|
el 0, x=0, Ty
TIELE 3 i

-3 xey<O0;

ZetR, Hlx/yl=1xl/lyl.
(8) eyl Sl x| 4]yl
iE: REXMNERNEX B

-l x|<zx<l|x|, - lyl<y<lyl,
x|+ yD<x+y<|x|+]|y],

Ep [x+yl<|x|+]yl.

(6) Ix|-lyl<! Ix| =]yl | <lx-yl<|x]|+]y]

2 AE

N0

Y.<

y<o,

y>0.

e x] - Iy | BBE-TECE-TERERER x| -lyI<|Ix]-1y] I8

—-— 2 —_



RIRAL, Kig x, y B 298, B4 Ix| lyb=xy, |xl2=xt,. |ylte=y?
ALEXNFRER- 2, 18 -2x |yl <-2xy,
Ixl2=2x ||y |+ [yl*<x®-2xy+y? dxl-lyi<x-y)2,

JAx[=yDiss/ (x=y)%, S Il =lyll <lx-¥l,
BIEE =A%, - Ix|<x<|x]| , -lyl<-y<|yl,
ZAREX NG - (x| +|yD) <zx-y<l|x|+]|¥].
[x-yI<|x|+|yl.
LR,  Ixl-lyis<|Izl=lyll <lz-yI<Ix|+lyl.

e ' a+m a
(7) BAla, b, mBIEHK, Ha<b N0 btim b

iE: Kb > aWinREUESm, RimE ab 8
ab+bm>ab+am , b(a +m) >a(b+m) ,

Bb, b+mBREM, Mb(b+m)ARFERAME >

+

(8) Za>0, b>0, M J%?LzJ?F

Wk 28 a, bﬂ%m%{, ﬁﬁ (:\/:—»\/_5)22 0, a—2~/h75\/_b Y b>0’

A _E;—_b_>~/ ab >

9) x>0, x+§>z LEHMYx = 1, ERET

L e 2 i g
ME: B x BHIEH, BRE (\/ -‘L_‘) =0 5, x=2 x—]'fj+-.__.lj_> 0,
: N O VX <
| T J?—i:=oﬁ%%ﬂﬁﬂ,i%%huﬁ x =1
X

H:j‘) %%bkio

(10) |x, +xg+ e +Xn|<|X, |+ |X,] + o +|xn]|
E: B RANRIERZ, ¥Yn=2K, BRE - |x, +x|< x| + x|
HYn =k- 1 HAEXNBT, 'EEﬂﬂbn =kﬁ<i'7i:’f?§‘:tﬁﬂ‘]{.bﬁﬁ'..

[+ Xt etz | S| x|+ x| +oee b x|

| (X;+Xg+eedxp ) +Xk‘<lx1+x2+“'+xk-xl'*'lxkl

L x| +xe]| +ee x| + x|
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1.5 Er%EX ‘
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Ve ser o
% mERE || <2, Ixv2>d
% t.2 2



BE x+2>0, il x+2>_;- H o aped

BE x+2<0, .ﬂu_—(x+2)>% x+2<—%, 7ﬁx<—~g-

ﬁﬂﬂ%=x<—£'ﬁ'x>—%

Z X = 2
(2)| >x+1
b x-2 S SR NG SR U SR
#ou Eotsom, g| 272|222 xo 25300 oprmmem.
: x -2 D A e 3 e
= x+1<0[ﬁ.’ |x+1 B | FERJy x+l">x+1
By x-2<0 i x-2>0 ? x—-2<90
x +1 : .{x+1<0 R {x+1>0
Wo® {x>2 % {"<2 '
x< -1 x>-1

CE-AAERATRE, SFEAERZEA - 1<x<L2
(3) [x-Al<e (>0 1%L
f#: BANERERM

—e<x-ALe , MiifEE A-s<x<A+e

2(x+ T )(x=2)
4) Ty >0

B Bx=-1, x=28, EAARNER0, ¥ x=oH, HEFRKEX

Xo ROUREAM- 1, 5, 2 BFELETRRSR AW, FIRT RS,

x<=-1 —1<x<%~ %<_x<2 x>0
X+ 3 . - i + +
e |
3x-1 - - + | +
2Cx F1)(Xx=2)
3x-1 % : 2 i3

MATEH, RFSANME -1<x<i & x>2

1.6 BEARER
(1) [x2=3x+ 2 |=>x*=3x+2

-



e AR EMRR, xh—EEN, FEREE, RERPMY - o< x <o

(2) x*-7x+12>0 B (x-3) (x=-4)>0
By SR80 x> 3 x-3<0 x< 3
=> =
{x-4>o {x>4 G {x—4<0 {x<4 o
MAEAMARE x<3 & x>4
(3) |x¢1 -x)|<0.5
it “W%/Fi%ﬁ@?ﬁi IX(X—1)|<~1—~ _}.gxl-xgl
2 2 2
ik 28 A0S TN -1 1}y*3
2<(X ) 2 Tg(x—"z‘) e
g SO e By
(‘ 4 e |1‘ “‘g‘/zs
T 1 3 1-+/3 1+/3
_~/2 <x-3<“/2 5 e
WAL @ER 1 '“/?sx <1 +43
2 2
(4) -2x2+4x-7>0
fid, 2x2-4x+ 7<0 xz—2x+1+-g—<0 (x—1)1+~g—<0
FERERERT 0, BAEN LM,
(5) x3+x%2-30x<0 ff: X(x+6)(x-5)<0
xX<~6 -6<x<0 0 x 22D XAy
X . - + Ao
x+6 - + + +
x =5 » = o +
x(x+ 6)(x—5) - + = 4
AERWEH x<-6 R 0<x<L5
1.7 @BA%ER4A
X =-2(x=-3)>14
(1) { ¥ §
T—(x—3)>——"4
B x=2x+6>4 x<2 / 3
1 => 1 AEXANBRA x<2
x—2x+6>7 x<5~2-
i {x+5<(x+1)(x+2)
x(x+1) +x(x+2)>(2x-1)(x+3)
B {X2+2x—3>0g{ (x+3)(x=-1)=>0 {x>1 ® x<-3
253 2x< 3 x<3/2

—



FERAMBN x<-3 & 1<x<£’2‘.

X OB K M

1.8 Bam% f(x)=x+1 3R; £¢2), £(-2), -1(2)y"
f(l), —1—-,f(a+b),

2)? T(2)

R 1(2)=2+1=3 f(-2)=-2+1==1
= = e l =—1— = 1'_.
f(2)=-(2+1)=-38 f(3)=3+1=12
§ 0 41 1 &

f(2) 2+1 9 f(a+b)=a+b+1

1.9 % o(t)=]t-3]+]t=11]K: 9(0)y 9(1)y 9(-1), P(=2),"
#: 9(0)=]0-3|+)J0-1]=3+1=4,

el)i=fl =3+t elfel-2]1+0=2,
P(=1)=]-1=3]|+|-1=1|=4+2=¢6;
e(-2)=|-2-3|+|-2-1|=5+3=8, i
1.10 & f(x+hh)—f(x) .
(1) f(x)=ax+b
e f(x+hh)—-f(X) - a(x+h)+hb—ax-b <

(2 f(x)=x2+dx + 1
@, f(x+h)-f(x) _ (+h)’+d(x+h)+1-x'—4x-1

5 % h
= x2+2xh+h2+4§'*'41}11+1 e A S 4 Ak
(3) fxy=—1-
X
e Bnlaes )
g DG ek 0w o TeEiol et s
% h h h(x+h)x x(x+h)

1.11 B4 Gu=3 3kG(0), Gu+Aw) -G,
B, G(0)=3 Gu+Au)-Gu)=3-3=0,
1.12 & ¥(x)=e*-1, R¥(0), W(e), ¥n2) ,
B, Y(0)=e°-1=1-1=0 W(e)=ee—1
W(lng)=e!s2=1=2-1=1
1.13 & f(x)=lgx?, K £(10%), £(-0.001),
. £(10%) =1g(10®)2=1g10°=6

— 6 e



=0,001) =1g(=0,001)* =1 g(0.000001) = — 6

S 1
114 & o) =—2200 Re(-5); e +1, o(-L), (x).
Lrla=(x) 1+x Taex 9
2H = )-— = AR R A b 2 &
ft: o(-x il e altes T U e L
1=k
cp(L)= L x=1 | SRR Sl+x
x 1+(L) X+ 1 B(X) 1% VT3
1 +x
W —2<t<0 5. E
115 3&f(t) {1 Wy ki), ( ) £(-1),
¢ £ = 2 = i = <4
s f(1)=1+1%2=2 f(z) 1+(2)
£(~5) =sin (-%) =-~Z B ot= 4w, [OBEEL.
1516 & : bzl fxl<} - %C 1
= 2 ("1 G 5 G -——
G(2) { Fuag * )y G(5), ( 4)
2 ol Falds 5
#: G-1=0 G(3)=|3]|=3 Gr=0
1 e DE g o) o
G("T) "l 4 ‘ 4
117 & 1 x>0
y={ 0 xX=0
=] X <0
CZRBFR T SEE, B8 sgnx) , 3K y(0), y(-2)5 y(100),
s y(0)=0 y(=2)=-1 y(100) =1

1.18 B41 (1) f(x)=ax (a%0), w)un-%

35 () =0 1n 1+X H{ix)+i(y)=1(z): Kz

s (1) [(=1{(x)+i(y)=ax+ay=az Z=X+y
(2) f(Z):_l.z.!L-}-.l- Z::___L

ZUDEE -5 X+y

1+ 2z R 1+ x 1 +y -_ 12 QA+x)(1+y)

(3) i = lﬂﬁ = S Ty (I-x)(1=Yy)

1+z=(1+X)(1+Y)'
1 -2z (1-x)(1-y)
(1 =-x)A=7)+2(A=-)A=y) =L +x)(1+7) =z(1 +x) (1 +¥)

AT $Y) =072 (1~ - 2 8.8
A=-x)(1=-y)+(1+x) (1L+y) 1 +xy




1.19 #f(u) =lgu RiE,
(1) f(u) +f(u+1)={Cu(u+1))
iE: f(u) +f(u+1)=lgu+lgCu+1)=lgluu+1))=1fCu(u+1))
(2) fx)-fy)=1x/y)
iE: f(0)-f(y) =lgx~lgy =lg(x/y) =f(x/y)
1.20 % o@(x)=e%, RiE: o)Q(y) =0(x+y) @(x)/9(¥)=¢(x=y)
iE: @(x)ep(y) =e*re?=e* T =@(x+y)
P(x)/p(y)=e*/e?=e* T=qp(x~y)
1.21 &i(t) =t?2-2cost, RiE: f(—-a)=1{(a)
iE: f(-a)=(-t)2-2cos(—t) =t%—-2cost=1(a)
1.22 Ef(x) =2x-sinx Rifs f(-t)=-f(t)
iFs f(=t)=2(-t)-sin(—-t)==2t+sint= —=f(t)

1.23 % f(x)=%(a’+a") (a>0) RiEs f(x+y) +f(x-y)=2{(x)(y)
iiE:f(x+y)+f(x—y)=%[a‘t’+a‘(‘i” ]+~;-[a""‘+a"(“” ] '

=~;—[a"-ay fa~Taldalart ta kA’ ]=%[(a‘+a"‘)a’ 4 (a"+a"")&"ﬂ

=%(a"+a"‘) (a’ +a”7 ) =2f(x){(y)

1.24 & f(x)=ax+b HH f(0)=-2, f(3)=5 KEC2),
M, fC0)=b=-2, 1(3)=83a-2=5 , a=

)~

—_7_ 5 =l - =_8_.
() =5 ¥m2 300 $Q@) =% 2~ 255
1.28 & f(x)=ax’+bx+c, H f(-2)=0, f(0)=1, f(1)=5,
1
REC-1), f(f),
fB: f(-2)=4a-2b+c=0 ftoysc=1 fe1Veasbtcn B
w8 a=L, b=l c=1  f=Lxellxsn

VR Sy A S L I =566
(3) 1) et
Yot tat e ity g
f(-1) 6( 1) +6( Jo) bk 3
(& Cogaetlg
e (@ =211y 1), 1(5)

LRy e Ve ) lf=1 .18
e [m-tcrad s w0 KBS S R,




(2) #u, ="DWE 032y Rou,, o,

ﬁ. u4=(——1)lé_=-2_ u!=_‘_.(—1)8"/?=_§.~/_2—

4-1 3 8 -1
o e b Ome LT il :
s 11-1 10
2 A2 .
(3)%Y-ﬁ Ry(2), y(5),
fB: (2 ST 0 ¥y(5) ZTr 1 26

1.27 (1) BAEFIL, =1, 1, =1, «, RRIWBPEBER
B f()=(-1)"%1 n=1, 2, .

(2) BRAES 5 55 3o RRIBRER,

! 1 e P
ﬁ3 i.‘fn)— n(n+1), n 1’2
1.28 SRF 5 B HHY (B
(1) f=72— (0<x<1) $8: (RN 1<I(®<+oo

(2) y=ln(l-x) (x<0)

i#: x=0K In(l-x)=0 MERE 0<y<+ox
(3) o(x)=5" (—oo<x < +00) BB EHIRR 0<p(x)<+eco
(4) y=o/z-x% @ BEWMBMERO, TEREFIR x-x*HBkME

cost dostix 3o (:-3)

%x = Lppxoxt ARKMS, HEEWERY 0 <z<j
Somtenl
: /X2 +5x+ 6
f: wxP+5x+ 6 —>+oo(x—00), FHAMAMEM, &y MEBE0<y<J+eo
1.20 B [0 MR AKHE UTERT AR, .
(1) y=y 1@ (HEEB B Lo HBEEN, (>0, B
FHEBEX . 0RAHE, 3 =00 <f(x)<comBPHMAHEXL '
(2> o(x) =logf(x) (a>0) B (x>0 HEHRAHEX,

B % & X %

1,30 RTFIEEEIEEIR, HRAEHHL.
(1) y=x*-3x+2 e EXBI=co< X+

L) -y=

|



-

i 1
£ 800 = s

@ v x2+1>0, S X —eLx< +o

sl fadl
(3) F(u) iy

B, CHBRBERI STEXHKE —co<u<<o, 0<u+oo,

gt=:1

(4) g(b) =’—t2—2—t~+_2~'

. t2-3t+ 20 (t= 29t —=1)0 ) s

WM -co<t<l, 1<t<2, 2<t< +oo,
() Y=rl2 +%~x" . 2+x-x2>0

R (x> E
{- =${ T

x+1<0 -1
s XS 2 b

B {x 2<0 ;{ —1<x<2 WEXMA-1<x<K2
x+1=>0 x=-1

(Giw(‘f)?&
N ri=r=2
s rt¥—-r-22>0, (r=2)(r+1) >0
D520 £ i
{ sk

= r>2
o150 r>-—-1
ﬁ-{r_2<0 => {r<2 =$r<;1 WEXBhr<-1%kr>2
r+1<0 r<-1

(D) f@)=/x=-1+2/1-x+/ x2+1
B x2+1>0, VEX-1>0, Blx=>1, XE1-x>0, Bx<1, AH4H
Ghx=1, WEXHWAx=1,

(8)y=m11x+Jx+2
#: 1o i ;
: {x+z>o x {xz-z‘ﬁixyg =

poy 1A0 95



1 +x 1 +x

9) Y"'—lﬂ “TT;— g Wl _:}‘—>0
1+x>0 xX>=-1 lod =i Xy
{1-x>0 - {x<1 Tl & { =>{x>-1

t= it
HEXEAE -1<x<1, :

10) o(x)=1log, log,x
B vE log,x>0 H x>1 HEXNRA x>1

1.81 RFFIEEBHIEX R

Sisies (el -
e f?(y)_l“(y"l) B o FE la(y-1)%0 H y-1%1

H y-1>0,Hit yx2 Hy>1, HEXEBN 1<y<?2, & 2<y<+ce

(2) f(x)= NX+2
sumx

ﬂg '.'¥ x+2=0 XZ==2 ﬁ%’- sin Xr# 0, X=/=."’, "'2, —‘1,0,
1, 2, - HWEXEE x>-2 H x% 0, £1, 22, =

3 1
(81 y= sin xX—-coS x

s v¥ sinx-—cosx#* 0 Hl sinx-cosx
oo x*kﬂ‘l‘%’ k=0} il, iZ', eoe

(4) f(x)=arccos 12:x
W * Jeosy|<1 = ‘ T2 <t J2xi<) 1 s

4x2<< 1 +2X +x? 3x2-2x-1<0, (3x+ 1)(x-1)<0

g 1
{3x+1>o {x>—3 = {3x+1<o {x<-3'
x-1<0 X =1 X=-120 x=1

BoETSREM. HWEXRN -5 <x<1,

T . 36l |
(5) o(x)= {x 0<x<1 B EXHMA =—-o0<x<2
2 1<zx<2
(6) * f(x)=02x)1 B EREEXA 2x=k, k=0, 1, 2.
HOLO WAEXRHE = k=0,1,2,m

oy, e



1,82 EAAED b A% THEMF S BREAR S=Let’ 8 B (1) Kl
BIE R (2) RFRAR S=Sat* MEXREHT

#( n=jer =)/ 2R mamEsrn o<ty 2B

(2) REER S=--12—-gtz MEXIRY —cot< +oo

1,838 THENEHRARE A=aR*, Bh REBMERZE, HEHHELIRREM 42
BITRER A=aR*PEXRE?

. AERARPENIER 0<R<+oo, TBRITEER A=2R2 i /E X &
~-o<R< +0o, : .
1.34 THRENEHESED? A4t BHREGEEBRARESMN? .

(1)f(x)=§::::g(x)=x+1 ¢

B XHNBABAEE, BhIEx=1H f(XBEEXT ¢(1)=2HEX,
f(0)5 g(x)FE-co<x<L]l, 1 <x<+00 LRE%SH,
(2) f(x)=1, g(x)=sin?x +cos?x
B XNEBREEN,
(3) f(x), =%, g(x)=./x"
e XN HEBAESE, BRHEBAR, —olf(x)<+w, 0<g(x)<+oo,
O<x<+coWHENEMNRESEW.
(4) o(t) =t, Y(t)= (Jt)?
fBe XNEBAEE. BHEXBERBARAH@. o) HEXIK, HRFR
(-0, +o0) , ﬁﬁ‘y(t)m/‘?.Xﬁ‘ {Eiﬁkﬂﬂiﬂi%w, +00) 4
BilE (0, +0) RAERE%HK,
(5) f(u)=1nu2?, F(u)=21nu
B XM EHAES. BAEXEFR. (WBEURR (-, 0),(0, +oo);|
i FuOMEXERE (0, +) , EBNIEC, +o)AREEFM,

(6) W(x) =a/X =1 e /x+1, z(x)=./x*-1 ‘
i3 XNEBEAESE. BAEELRR, wx) BEXERE x=>1, z2(x) HELR
Rlx[=Z1, BMIELI<x<+oRAREZHN.,

(7) f(x)=—"2—; g(x) =arcsinX +arccos X

M, XNWEBE) x [SLARESN,
(8) f(X)=x, g(x)=sin(arcsinx)
e XMEBAEE, BRHEXERRE, ((X)PEXIRHD - o< x < + 00, g (x)
EXH x|<1, BE x|<1REREFH,.

— 12 —



1 —-x? ; gt ;
g(x) =2arctgx (0 <x < +00)

9) ‘,f(x) = arccos-—l——+x—z,
1 -x? 1 ~-x?
A c s LR R —_—=
f#s 4 arccos e T a, it cosa
R X % +1/l_cf’ia__=tg—a—— bretgrr —— : !
: L] 1 +cosa 2 2
Bp TS, =N =

(10) f(x) =arctgx, g(x) = arctgy (0 <x<+00)

: B L8 x = 1 A%, i&%ﬁ%o
1.35 RR-ABEERER FREALSBRRER) , HEURN,

(1) —2<x<2 B f(x)=4-x* R gx)=arc Sin—;

1 4 —-x?

(2) 0<x)<2 @ ()= =& g(x) =la=—"
xa/ 4 -x?2 | =

(3) x+2, 3, 4

W f(x) = .

(x=2)(x-3)(x-4)

B gx)=ctgnx (1<x<5)

7l B %ok & K

1,36 BAZARRLR a5 b, AN o, RB=ZARNERERN o R, RILE
B R IIR, FFRAT R AT RSB R IR
: s

h=bsine

A=—;-absina

o Yo REAVHNA, K0 <elw
(.36 a SRR BMESR S (0, «n) TEXNMH@ITRERNE
: X (o0, +o0) ,
1.87 BR=AK ABC fi—iih 2, A=AV ERNERE N a i HE.LMa
4 B 28

#@: MEZEHESN —2 =D, HmDHAABC HEENER.

sinea

sina

¥ D=_2 (0 <a<x)
1,888 E—EZh r HER KA EDBLAHED LA WREE, BR—EE&, R
XERNERRD o BB,

@ v =%th2, i 2nR=2nr-ra, E R= 2’;;“ r, fi




